MaBnpatikd — KAaopoata ( faoikad mpoBAnpata )

Taén E’

1. a)Ta ;TOU 35 eivat

5 ,
= Ta — tovu 60 eival
A. Zépo 0 B) 12

60 KoL
Ppiokom éva 8
népog Tov. y) Ta ETOU 77 eival

2 . . L
6) Ta E €VOC aplBuou eival to 30. Tote 0 aplBuog eival

B. Eé¢po 0 3
népog Kau €) Ta — evog aplBuou eivat to 24. Tote o aplBuodg eivat
Bpiocko To 4

oAdKANpO.

7 ., . . L
ot) Ta 15 €VOG aplBpou eivaLtto 56. Tote o aplBuog eival

2. Na CUUITANPWOETE TIG MPOTACELG TTOU aKoAouBouv:

1 , ,

a) Na Bpelg to 7 HLOG MEPOG OE WPEG. wevveerreereereerveerrereseeeessesseenns
1 . .

B) Na Bpelg to g TOU KIAOU OE YPOUUHAPLO...eeureeeeeneeerenrecreenrenrensaes

v) Na Bpelg ta %mq WPOG OE AETITA cevenveereeeereereerecreereeeaessesaesaesanas

4
3. Xt éva oxoAeio pottouv 210 pabntéc. Ta; ano autol¢ ival kopitola. MNooa

glval Ta ayopla Tou oxoAelou Kot TOoa Ta KopLtola;

ATIAVTNON: woveereererrerrervereereereeeeeeenes




. . , . . 2 .
4. O Kwotag kepdloe oto Aaxelo €3600. Edwoe ota matdld tou ta T amno ta

k€PN Tou. Noca Aedptd Tou EPeLvay;

PN 1 1o AV o3 Vo o HH S

5 Ta g €VOG oxoAeiou eival ayopla. Av oto oxoAeio dottouv 123 ayopla, moool

elvaL 6Aot oL paBntég Tou oxoAeiou;

ATIOVTNGON: ot

6. =o06ePa ta 7/10 Twv XpnUATWY HoU Kol Twpa £xw €63. Mdoa Atav oAa ta
AedTd MOV €l APXLKA;

PN 1 (o AV o3 Vo1 o HH RS

7. Itnv mpwtn otdcn tou Aswdopeiov katéPnkav 18 emipateg SnAadn ta 3/7
ano 6oouG eixe pEoa. MNoooug emParteg eixe péoa 1o Aewdopeio;

FAN 270 4V2 o g T 1o HH U

8. Eixa 240 BoAoug. And autol¢ to 1/4 Atav pwp to 1/3 dompot Kat ot
umoAourol UiAe. Nocoug BOAoug amod KABe xpwpa EXw;

ATIAVTNON: wevrereererrerrerrereereereereeeenees




